

本書につきまして、下記のとおり誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

2024.5.29 大阪大学出版会

第3章「街角の音楽師—19世紀を中心に—」内で言及されている
『家なき子』の主人公名

誤 ルミ
正 レミ

登場箇所は下記のとおりです。

p.64	下から4行目
	下から3行目
	下から2行目(2カ所)
p.65	上から1行目
	上から7行目
p.67	上から1行目
	上から18行目